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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 22a
(VIGÉSIMA SEGUNDA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 24 DE SETEMBRO DE 2013.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Está aberta a sessão
extraordinária para apreciação dos projetos lidos no encerramento da sessão
ordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Aylton Gomes a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.632, de 2013, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4. 895, de 26 de julho de 2012, que
'dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2013 e dá
outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
DEPUTADO AYLTON GOMES-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.632, de 2013, de autoria

do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 4.895, de 26 de julho de 2012, que 'dispõe
sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2013 e dá outras
providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Antes de passar ao próximo item, esta Mesa quer cumprimentar o retorno do

Deputado Benedito Domingos, que esteve por quase um mês em tratamento de
saúde e desejar a ampla recuperação também ao Deputado Chico Vigilante, que se
encontra em sua casa acamado segundo informações da Deputada Aríete Sampaio.

Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.615, de 2013, de

autoria do Tribunal de Contas do Distrito Federal, que "dispõe sobre a recomposição
inflacionária dos vencimentos dos cargos efetivos, dos cargos de natureza especial,
dos cargos em comissão, das funções de confiança dos Serviços Auxiliares do
Tribunal de Contas do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO AYLTON GOMES - Sr. Presidente, solicito a dispensa do

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.615, de 2013, de autoria

do Tribunal de Contas do Distrito Federal, que "dispõe sobre a recomposição
inflacionária dos vencimentos dos cargos efetivos, dos cargos de natureza especial,
dos cargos em comissão, das funções de confiança dos Serviços Auxiliares do
Tribunal de Contas do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Quero aproveitar aqui para cumprimentar todos os servidores mais uma vez,

bem como aqui registrar os meus agradecimentos à comissão técnica, que
acompanhou, junto com técnicos da Câmara e, sobretudo, ao Sr. Presidente daquela
Casa de Contas, Dr. Inácio, pela postura bastante altiva em defesa da instituição.

Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno do Projeto de Lei n° 1.633, de 2013, de

autoria da Mesa Diretora, que "dispõe sobre a recomposição das tabelas de
remuneração do Quadro de Pessoal da Câmara Legislativa do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO AYLTON GOMES - Sr. Presidente, solicito a dispensa do
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.633, de 2013, de autoria

da Mesa Diretora, que "dispõe sobre a recomposição das tabelas de remuneração do
Quadro de Pessoal da Câmara Legislativa do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Aproveito para cumprimentar todos os sindicalistas desta Casa, servidores

desta instituição, na pessoa do Adriano, do Haroldo e toda essa equipe de militantes
da causa dos trabalhadores. Os nossos cumprimentos à postura que teve em todo
esse processo.

Item n° 4:
Discussão e votação em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 1.586, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de
vencimentos da carreira Apoio às Atividades Policiais Civis do Distrito Federal e dá
outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO AYLTON GOMES-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.586, de 2013, de autoria

do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de vencimentos da carreira Apoio às
Atividades Policiais Civis do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
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Item n° 5:
Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 1.588, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de
subsídios da carreira Atividades Complementares de Segurança Pública e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO AYLTON GOMES-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.588, de 2013, de autoria

do Poder Executivo, que "reestrutura a tabela de subsídios da carreira Atividades
Complementares de Segurança Pública e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 6:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 1.647, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 187.000,00 (cento e oitenta e
sete mil reais)".

O projeto foi aprovado em primeiro turno. Foram apresentadas três emendas
de plenário. A Comissão de Economia, Orçamento e Finanças deverá se manifestar
sobre as emendas.
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A Presidência designa o Deputado Rôney Nemer para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças às emendas de segundo turno ao Projeto de Lei n° 1.647, de
2013, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 187.000,00 (cento e oitenta e sete mil
reais)".

Foram apresentadas três emendas de segundo turno, de plenário, de autoria
do Deputado Robério Negreiros.

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, o parecer é
pela admissibilidade, portanto, pelo acatamento e aprovação das três emendas de
segundo turno ao Projeto de Lei n° 1.647, de 2013.

É o parecer.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO AYLTON GOMES-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.647, de 2013, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 187.000,00 (cento e oitenta e sete mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Ao encerrar esta sessão, quero agradecer aos colegas Parlamentares que até

esse horário estiveram aqui conosco, viabilizando quorum para que pudéssemos
vencer essas tarefas do dia de hoje. Quero agradecer aos Relatores também, que
tiveram um papel fundamental, bem como aos Secretários aqui da Mesa.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão extraordinária.
(Levanta-se a sessão às 18h49min.)


